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就学相談の手引き、あれこれ

越谷市に「就学相談の手引き」というものがあるのをご

存じでしょうか？右のような表紙のものです。昨年6月の

越谷市議会定例会で越谷市民ネットの大田市議から、こ

の手引きの中で障害のある子どもの学びの場として通

常の学級が紹介されていないという指摘がされ、一番

最初の「はじめに」の部分で「インクルーシブ教育システム �璃諾き 擬 
の構築に向け、障かいのある児童生徒と陸がいのない児童生徒が共に学Iiことを追、

求するとともに、必要な指導支援を受けられるよう、小中学校における通常学級、通

級による指導、特別支援学級、特別支援学校といった連続性のある多様な学びの場に

ついて明記して」はいるが、確かにそのあとのページでは特別な場の記載しかないので、

今後見直しを行っていきたいという教育長の答弁がありました。

草加市の就学相談 
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それで、他市はどうなっているのか、近隣の市町村に

ついてちょっと気になって調べてみました。そうすると、

越谷市のように「はじめに」の部分がなくて発達が気に

なるお子さんが相談に来たらこういう流れになります、

的な左のようなリーフレットだったり、リーフレットその

ものがなかったり、市によっていろいろだということが

わかりました。

大田市議はインクルーシブ教育についてのビジョン、方針が越谷市として明確に示さ

れていないのではないかという発言をしていましたが、他市の様子を見ると越谷市のよう

に曲がりなりにも「はじめに」で市の姿勢が

示されているのはまだよい方なのかなとも感

じました。まあ、中身によりますが。

ちなみに、市としてインクルーシブ教育への

姿勢をかなり明確に打ち出していると感じら

れたのは新座市のリーフレットです（右図）

が、基本は地域の学校だよ、というのがあれ

ばもっといいのに、と思いました。

は　じめに

「輿に青う、学ぶ」よりよい練等lこ向けて

手技徽嶋津篤行令の－魯改正（文部科学省平成25年9月1日施行）を受け
た．インクルーシブ徽電システム構築のための特別妾腹奴富推道の報告にお
いて、

，青嶋縛義軍番教会が、軍人・僕回春に射し十分確報挺僕をしつつ、本人・
儀表番の章具を重大柑尊重し、本人・保雄着と惰り前表車重教会、手織尊
び事青嶋ニーズと勧賞繕責後Iこついて含意形虚を行うことを原則とし、重
義鴫には高富持寄青書具合が決定すること節義当である．あ
との指貫かなされ、要事的な前提として位置つけられています。

本市’こおし、て電工麗筆告に事じて、就学支援委員会の意見を参考に
論手先iこついて掌良種竜に重賞的iこ決定していただきます。“異に暮らすための筆書布置か小者基本条例」より、r共に粛ち、

宇・事j強電重複の着筆をβり亀から、きめ調かくわかりやすい緋学相談を心
が予てま“、。ます‘　　　　＿笠詑′／

今後の越谷市の見直しを注視していきたいと思います。（中山）
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I／9（金） TOKOミニホしゃべり会

いらいら納めて鞍 でし痔（＊《。〈＊）

時間：10：30～12：00　場所：シン・パタItタ

参加者：6名

2026年初めてのTOKOミニおしゃべり会は、

べしみではなく、「シン・パタパタ」で開催しました。

今まで駅前かがし座としてお店を出していたところにパタパタは引っ越します！

武里駅がより近くなりました。この日はまだ工事中だったのですが、空いているスペース

をお借りしました。また今回は初めての方（べしみメンバーの0さんとスタッフの田島さ

ん）の参加もあり、より新鮮なおしゃべり会になりました。

TOKOスタッフが1／22（木）の共同研究会について打ち合わせをした後、いつものよ

うにAさんの司会で各自の近況報告をしました。時節がらお正月の報告も含めて、みなさ

んの生活についての話から始まりました。ダイエットのこと、グループホームで友達がで

きたこと、リフォーム…。また、昨年11月に岩槻で開催された全国集会のまとめについ

て、越谷市長への提言について、べしみに新しいメンバーが増えたこと、月刊わらじのべし

尋ページ設置（？）など話は多岐にわたりました。初めての○さんはちょっと混乱しちゃ

つモかな…。でも、これに懲りずにまた来てほしいです。
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辞ギ‾

ヽ＿

全体的に明るくなりました。奥はこんな力

TOKOおしゃべり会は来月（2／13）

もシン・Itタパタでおこないます。べし

みの皆さまには以前同様、引き続きの参

加お待ちしております。次回はパタパタ

のメンバーも気軽に参加してほしいで

す。ミニおしゃべり会はどなたでも参加

できます。皆さん、おしゃべりに来てく

蒜ださいね（〈〈）　　　（藤ヶ容）
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これからの予定　（連絡・問い合わせ先　mogucchLS＠yah00．○○．jp）

・TOKOミニおしゃべり会　　2月13日（金）10：30～12：30　　新パタパタ

・「障害者制度改革」埼玉セミナー・PaH17

「動き始めた？脱施設」と「インクルーシブ教育」～相模原事件から10年…～

3月14日（土）13：30－　岩槻駅東口コミュニティセンター

☆問い合わせ．090－4934－8689（大坂）

劃日登


